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 Зростання цін на паливо - збільшення фрахтових ставок ключових 

транзитних маршрутів для енергоносіїв, спричинених умовами воєнного стану, 

збильшують витрати, що створює ефект пульсації в усьому ланцюгу, зачіпаючи 

не тільки транспортні компанії, а й виробників, дистриб’юторів і роздрібних 

торговців. 

Блокування логістичних маршрутів - блокування судноплавних ліній 

світового значення, збільшення кількості екстремальних погодних явищ, 

погіршення якості повітря та видимості спричинило порушення в ланцюгах 

поставок компаній, що потребує в такій ситуації пошуку альтернативних 

маршрутів, а це може загрожувати тривалими затримками і збільшенням 

транспортних витрат. 

2) Дефіцит сировини – сукупність впливу факторів, що були зазначені 

вище, сприяли утворенню перебоїв у постачанні сировини. 

Дефіцит контейнерів - неправильний розподіл контейнерів за торговим 

маршрутом Азія-Європа, блокування судноплавства в Червоному морі 

призводить до зниження кількості порожнього обладнання в зонах попиту. 

Правове регулювання – необхідність забезпечення етичної складової у 

функціонуванні ланцюга поставок, створюють додаткові виклики для компаній; 

йдеться про законодавчі ініціативи спрямовані на боротьбу з примусовою 

працею та запобіганню порушенням прав людини. 

З огляду на зазначені проблеми в системі постачання, викликані умовами 

сьогодення, актуальними є заходи спрямовані на виявлення та оцінку ризиків у 

ланцюгах поставок та розробці заходів з їх усунення або мінімізації. 
Література: 

1. 10 поширених ризиків у ланцюгах поставок і як їх зменшити. URL: 

https://stfalcon.com/uk/blog/post/supply-chain-risks (дата звернення: 13.05.2025). 

2. Людство втрачає 40% продовольства. URL: https://wwf.ua/?4389466/food-waste (дата 

звернення: 13.05.2025). 
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Сучасний ринок поліграфічної продукції характеризується 
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мікро та макрорівня. Серед таких і зростання числа операторів ринку з категорії 

середнього та великого бізнесу, це і тенденції в сфері екологізації. Пов'язані з 

скороченням кількості друкованої продукції на користь електронної, і, що 

надто важливо, зміни в доходах та купівельній спроможності споживачів, що 

тягне за собою зміни у потребах та способах їх задоволення. 

З огляду на такі тренди, інвестування діяльності суб’єктів поліграфічного 

ринку можливе лише у випадку використання такими учасниками ринку 

маркетингових інструментів направлених на пошук та реалізацію напрямків 

подолання викликів сьогодення та адаптації власної діяльності через 

максимальне задоволення споживчих потреб. І хоча за даними експертної 

оцінки та цифр Державної статистики України, за останні п'ять років, кількість 

підприємств, які займаються поліграфічною діяльністю, скоротилася на 14,9%, 

все ж обсяг реалізованих товарів і послуг виріс на 64% [1]. Таким чином, можна 

виділити наступні фактори впливу на маркетингові заходи, націлені на 

підвищення інвестиційної привабливості підприємства поліграфічної галузі в 

сучасних умовах розвитку споживчого ринку: 

1. Зростання попиту на екологічну продукцію – така тенденція заснована 

на зростаючій увазі споживчого сектору до проблем екології, тим самим 

формуючи екологічну свідомість на кшталт європейського аналогу; дієвим 

інструментом впливу на споживчу поведінку може виступати орієнтація 

підприємств на використання відповідних методів друку та екологічно чистих 

матеріалів в своїй діяльності, зокрема використання переробленого паперу та 

безпечних фарб, забезпечення мінімум відходів та використання природних 

мотивів у  друці тощо. 

2. Всеохоплююча цифровізація – впровадження інтерактивних засобів, як 

підсилюючих факторів емоційного впливу на споживчі переваги при виборі 

поліграфічної продукції, дозволить покращити показники попиту на таку 

продукцію; серед таких засобів виділяють вбудовані QR коди, що 

уможливлюють негайний доступ до онлайн каталогів чи відеооглядів, AR-

технології спрямовані на оживлення друкованої продукції та ін. 

3. Активізація індивідуального підходу до цільової аудиторії – сучасний 

маркетинг акцентує увагу на персоналізації як основного фактору дослідження 

споживчого попиту та факторів впливу на нього; таким чином, потребують 

впровадження сучасні технології друку, які дозволяють створювати каталоги з 

врахуванням інтересів й потреб кожного клієнта, здійснювати друк продукції за 

результатами аналізу та адаптації контенту (друк листівок з індивідуальними 

запрошеннями, друк сертифікатів з бонусами та знижками, друк магнітів на 

холодильник, мапа розташування магазину). 

Таким чином, інноваційні маркетингові рішення як прямо, так і 

опосередковано стимулюють розвиток вітчизняної поліграфічної індустрії, 

забезпечують її інвестиційну привабливість та сприяють виходу її продукції на 

новий сучасний рівень відповідності світовим трендам. 
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У сучасних умовах економічної нестабільності та зростання витрат на 

виробництво, аналіз ефекту фінансового важеля стає особливо актуальним для 

виробничих підприємств. Фінансовий важіль дозволяє підприємствам 

збільшувати прибутковість за рахунок використання позикових коштів, проте 

зростання витрат на виробництво може значно вплинути на фінансову стійкість 

та ефективність використання фінансового важеля. У зв’язку з цим виникає 

необхідність детального аналізу впливу зростання витрат на виробництво на 

ефект фінансового важеля та розробки стратегій управління фінансовими 

ризиками. 

Питання впливу фінансового важеля на фінансові результати 

підприємства досліджували зарубіжні вчені, як М. Міллер та Ф. Модільяні, які 

в своїх роботах аналізували вплив фінансового важеля на вартість капіталу та 

фінансову стійкість підприємств [4]. В Україні питаннями аналізу фінансового 

важеля займаються наступні вчені: О. О. Королович та Ю.М. Галай, які 

акцентували увагу на необхідності досягнення еталонного співвідношення між 

власним і позиковим капіталом для оптимізації прибутковості та фінансової 

стійкості підприємства [2]. Л.А. Лахтіонова у своїй монографії розглядає 

механізм фінансового важеля та його вплив на показники прибутковості 

підприємства, зокрема в умовах зміни обсягів виробництва [3] та інші. 

Незважаючи на значний обсяг досліджень, присвячених аналізу ефекту 

фінансового важеля, існує ряд невирішених проблем. Зокрема, недостатньо 

вивченими залишаються питання впливу зростання витрат на виробництво на 

фінансову стійкість підприємств, проблеми оптимізації структури капіталу в 

умовах зростання витрат, а також питання управління фінансовими ризиками. 

Крім того, недостатньо дослідженою залишається проблема впливу 

https://pro-consulting.ua/ua/issledovanie-rynka/analiz-rynka-poligraficheskih-uslug-ukrainy-2020-god
https://pro-consulting.ua/ua/issledovanie-rynka/analiz-rynka-poligraficheskih-uslug-ukrainy-2020-god
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